«Грамматический ринг»
Цели: 1. Обобщить грамматический материал.

 2. Закрепить лексические и фонетические навыки.

3. Поддержать интерес к изучению иностранного языка.
Оборудование: грамматическое задание на карточках.

Ход урока
I Организационное начало урока

II Ход игры

Конкурс №1: Представление команд
Pupil 1: The first competition is your home work. The teams should represent their motto. Let’s listen them. The first team is “Always together”.

Команда “Always together” представляет свой девиз:

Always together, always in need,

Always forever, always indeed”.

Команда “Friends” представляет свой девиз: “A friend in need is a friend indeed”.

Конкурс №2
- Can you ask the disjunctive questions? Ask the tag- questions to these sentences on the cards.

Команды получают карточки с предложениями. Ученики составляют разделительные вопросы в течение 3 минут и получают по 2 балла за каждый правильный вопрос.

Примерное задание на карточке:
1. It took me ten minutes to get to school,…?

2. My aunt didn’t punish my cousin two hours ago,…?

3. It was sunny on Monday,…?

4. Bob has been to Madame Tussaud’s museum,…?

5. I have never been to the National Gallery,…?

Конкурс №3
Игра «Расшифруй пословицу»

- It’s time to look at the wall newspaper. You can see some numbers there. You must read the proverb using the code.

На плакате записана зашифрованная пословица. Команды получают код для расшифровки. В данной игре побеждает команда, которая выполнила задание правильно и быстрее соперников.

Запись на плакате:

21     25       93,436    188     7013     18    73,069

Код для расшифровки пословицы:

I- 2, t- 1, s- 5, n- 9, e- 3, v- 4, r- 6, o- 8, l- 7, a- 0

( It is never too late to learn)
Конкурс №4
- Take these cards and you’ll have to complete them

Complete the sentences using the words: do/ does, did, have/ has, was/ were
1. …… you like to play hockey? Yes, I…. .

2. …… your father clean his room three days ago? No, he…… not.

3. ……. She gone to school yet? Yes, she…… .

4. They …… have cleaned their room.

5. …… you in the park yesterday? No, I …..not.

6. Helen….. not have breakfast at five o’clock.
Конкурс №5
Ученики распределяют слова в три группы в зависимости от варианта чтения окончания. [ t] [d] [id]

Запись на доске:

Helped, listened, walked, invited, played, finished, stopped, decided, counted, asked, created, cleaned, climbed
[t]- helped, walked, finished, stopped, asked

[d]- listened, played, cleaned, climbed

[id]- decided, invited, counted, created
Конкурс №6
Физкультминутка “The theatre”

Ученикам раздаются карточки с изображением игр. При помощи жестов и мимики командам необходимо изобразить игру, а команде соперников отгадать её. 

Конкурс №7
Make as many words as you can out of the word “Sportsmen”

Sport, port, or, men, sort, to, ten, rose, nose, stop, pot, post, most, on, no, not, pet, more, rest, pen, note, top. 

Составляют слова. По очереди говорят.

III Подведение итогов
- Now it’s time to finish out contest. I am very glad to have such clever pupils. You know English grammar very well. But the members of one team are the winners today. Let’s congratulate them all together. Clap your hands, please.
